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Zebegény

Valaki egyszer azt mondta nekem: 
könnyű dolgod van mert szereted az 
időseket.

Akkor nem értettem mit akar, hiszen 
mindenki szereti őket, de van egy meg-
határozó tény. Azok az emberek, akik 
végigkísérték gyerekkorunkat, a felnőt-
té válást, akiknek életünk nyitott könyv, 
azok ma az idősebb generációba tartoz-
nak. Ők azok, akik ma türelmesek, csen-
desek, megértők, de emellett lelkesek, 
vidámak, erősek. Értik és tudják a falut, 
ismerik történetét fejlődését, ismerik az 
embereket, övék az a bölcsesség, amivel 
mi még nem rendelkezhetünk.

A köszöntőmet az emlékek köré sze-
retném fonni. Azért emlékezem és azért 
sorolok fel sok mindent, hogy Önök, 
Ti is emlékezzetek. Néha a hallgatás, a 
gondolat erősebb, mint a szavak, az em-
lékezés pillanatai pedig megidézhetik 
az örökkévalóságot. Amíg emlékezni 
tudunk szeretteinkre, amíg fülünkbe 
cseng nevetésük, amíg látjuk szemük 
villanásait, amíg emlékszünk mozdu-
lataikra, illatukra, tincseikre, amíg em-
léket idézi egy szellő, vagy egy nyaláb 
napsugár, a madárdal, vagy egy lehulló 
falevél, amíg emlékezünk, addig nem 
lehetünk egyedül, nem vagyunk magá-
nyosak.

Veletek emlékeznék az óvodára Má-
ria, Margit, Magdi óvónénikre, a dadu-
sokra, az óvoda csodás nagy teraszára 
előadásokkal, díszletekkel és nagyik ál-

tal varrott jelmezekkel.
Iskola: Panni néni, Marika néni, 

Emma néni, Németh Feri bácsi, Babits 
tanár úr, Lívia néni, Mártika, Évike, 
Rózsi néni, Kati néni, és Marika néni a 
napköziben. Az olajozott padló, a duru-
zsoló vaskályha, később olajkályha, po-
ros iskolaudvar, fütyülő gőzmozdony 
a vasúton, az ablakok előtt himbálózó 
gesztenyelevelek, az orosz nyelv és a 
szamovár, vagy a köpeny és az őrsi órák.

A népbolt Dutka Mária nénivel, Ági 
nénivel, Mundi Magdi nénivel, a Gom-
ba, ahol kátrányos Bambit lehetett ven-
ni, a cukrászda a főzött fagyival a mai 
zongoraterem helyén, a Fenyő Gyöngye 
vagy a Diófa vendéglő, és persze a Ku-
lacs ahová még Rétságról is átjártak a 
fiatalok.

Emlékszem a lovaskocsira, ami az ál-
lomásról a SZOT üdülőbe hordta a sok 
poggyászt, a sétahajókra és az olajfoltos 
Dunára.

Emlékszem az aszfalt nélküli utakra, 
a suttogó fenyvesekre, a dió és cseresz-
nyefákra, a vadszőlő színére, a tölgyek 
gyökerei Nancsi, Franci, Tercsi nénikre 
akik sok szoknyában nyáron mezítláb 
jártak, de mindig kedvesen szóltak a vir-
gonc gyerekekhez. Emlékszem Ivonyék 
libáira, akik miatt nem mertünk isko-
lába menni.  A hajnali málna és ribizli 
szedésekre, Garamszegi bácsi hatalmas 
fehér kutyájára, ami húzta a kis kocsit 
az Őzike forrásig, azt a kocsit, ami a falu 

széléig mindig tele volt gyerekkel.
Emlékszem a nagymamára, aki ze-

begényi hercegnőkről és királynőkről 
mesélt, aki tudta, hogy az ő kakaóját 
szeretem a legjobban, akinél finom sü-
teményszag áradt a konyhából, aki nem 
is sejthette, hogy a faluról szóló tündér-
meséit ma továbbadhatom. A mamára, 
aki rengeteg gőzgombócot főzött, aki 
szebbnél szebb holmikat kötött és sose 
tudhatta meg, hogy tovább visszük ezt 
a szenvedélyét.

Emlékszem a nagypapákra, fehér 
ingben nyakig gombolkozva csépeltek a 
Liba-legelőn, apró bajszukat simogatva 
mosolyogtak rajtunk, és úgy dugták a 2 
Ft-ot a kezünkbe, hogy a mami meg ne 
lássa, vagy épp a motorcsónak mellett 
vártak az ebédre a vízirendészeten, vagy 
csendesen hallgatták a napi élménybe-
számolókat. Emlékszem a hinta parkra, 
a som és a szederina ízére és a szamóca 
illatára, a patakban fürdőzésre, a ka-
kukk szavára, és sok-sok emberre, aki 
eddigi életem része volt, és ettől boldog 
vagyok. 

Szerencsés vagyok, hogy emlékezhe-
tem, mint ahogy mindannyian emlé-
kezhetünk.

Márai sorait idézem:
"Megvárni, egy angyal és egy szent 

türelmével, amíg a dolgok - emberek, 
eszmék, helyzetek -, melyek hozzád tar-
toznak, eljutnak hozzád. Egyetlen lépést 
sem sietni feléjük, egyetlen mozdulattal, 
szóval sem siettetni közeledtüket. 

Mert bizonyos emberek, eszmék, hely-
zetek, melyek életedhez, jellemedhez, 
világi és szellemi sorsodhoz tartoznak, 
állandóan útban vannak feléd. Könyvek. 
Férfiak. Nők. Barátságok. Megismerések, 
igazságok.

Ez mind feléd tart, lassú hömpölygés-
sel, s találkoznotok kell egy napon. De te 
ne kapkodj, ne siettesd útjukat és köze-
ledésüket. Ha nagyon sietsz feléjük, elke-
rülheted azt, ami fontos és személyesen a 
tiéd. Várj, nagy erővel, figyelmesen, egész 
sorsoddal és életeddel."

Köszöntsük hát most azokat, akik 
várni tudtak egész sorsukkal, életükkel. 
Isten éltessen minden nyugdíjas korút 
Zebegényben!

Hutter Jánosné

Köszöntjük az időseket
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A műszaki problémák bejelentése-
it a kommunikacio@zebegeny.hu 
email címre várjuk.

A képviselő-testület szeptemberben 
két alkalommal is ülésezett, melyről az 
előző lapban még nem tudtunk beszá-
molni.

Szeptember 15-i rendkívüli ülésen 
a testület megvitatta a 14/2017. (VII. 
13.) ö. rendelet módosításáról szóló 
előterjesztést. A Törvényességi Főosz-
tály rendelkezése szerint a járművek 
súlykorlátozásáról, a behajtási engedé-
lyek kiadásának rendjéről szóló helyi 
rendeletben megszüntetésre került a 
behajtási díj. A helyi rendeletmódo-
sítás hatályba lépését követően az ön-
kormányzat behajtási engedélyt kiad, 
azonban a továbbiakban behajtási díj 
beszedésére nem jogosult. Ugyanezen 
a napon zárt ülés keretében a tele-
pülésközpont turisztikai fejlesztése 
projekt közbeszerzési eljárásának for-
májáról értekezett a testület a közbe-
szerzési szakértő bevonásával.

Szeptember 23-án rendes, azaz üte-
mezett testületi ülésre került sor. A 
testület meghallgatta Jungné Hrabanek 
Ágnes a Seebegin Hagyománymentő 
Egyesület elnökének tájékoztatását.

Nyílt ülésen döntött a testület az 
SZMSZ módosításáról, mellyel létre-
hozta a Településfejlesztési Bizottságát 
és meghatározta annak feladatkörét. 
Burkolatbontási rendelet alkotás cí-
men szabályozni kívánta a burkolat 
felbontások rendjét és ellenőrzését, 
felhatalmazva a jegyzőt a rendelet elő-
készítésére. Képviselői tiszteletdíjak 
napirendben képviselői javaslatra a 
tiszteletdíjakat meghatározó rendelet 

megalkotását elvetették azzal, hogy az 
arra fordítandó összegből 1 fő négy 
órás adminisztratív munkaerő fel-
vételét engedélyezi a jegyzőkönyvek 
elkészítésére.  A testület meghallgat-
ta és tudomásul vette jegyző asszony 
tájékoztatását a köztartozásmentes 
adatbázisba való kötelező belépésről. 
Jóváhagyta a közcélú közvilágítási 
használati szerződést és felhatalmazta 
a polgármestert annak aláírására.

Közlekedési rend módosítása cí-
men elfogadta az alpolgármester elő-
terjesztését a megrongálódott, megko-
pott közlekedési táblák cseréjére, vagy 
matricázására, valamint a következő 
utcák/útszakaszok alábbi táblázására: 
Nyúl utca és Akácdombhoz „szem-
bejövő forgalom elsőbbsége” tábla ki-
helyezése; Kós Károly utca elejére el-
sőbbégadás kötelező tábla, a Börzsöny 
utca elejére elsőbbségadás kötelező 
tábla kihelyezése, József Attila utca 
elejéről a behajtani tilos tábla lesze-
relése, helyére „lakó-pihenő övezet" 
tábla kihelyezése, Völgy utca elejére 
„lakó-pihenő övezet" tábla kihelye-
zése, Millennium utca felső részére 
az óvodával szembeni MÁV oldalba 
időszakosan parkolást tiltó tábla kihe-
lyezése (hulladékgyűjtés napján tilt). 
A Kossuth utca részére a Rétesházzal 
szemben elsőbbség adás kötelező tábla 
kihelyezése. 

A János-hegy és a Naphegy utca ke-
reszteződésében a főút felé haladó út 
legyen elsőbbrendű út, és az oldalról 
érkező utaknak legyen egy stop tábla. 

Ingatlanvásárlási kérelmek előter-
jesztésben három vásárlási szándékot 
vitatott meg a testület, döntését el-
napolta azzal, hogy a bizottság tagjai 
helyszíni szemlét követően tájékoztas-
sák a testületet.

Településünk ismét csatlakozott a 
Bursa Hungarica ösztöndíj program-
hoz, mellyel a hátrányos helyzetű, 
felsőfokú tanulmányokat folytató hall-
gatókat támogatjuk. Kérjük figyeljék 
a pályázati kiírást és a megadott hatá-
ridőket!

A döntéshozók meghatározták az 
általános iskola felvételi körzethatárát 
is. A 2022/2023-as tanévben az iskola 
felvételi körzetét Zebegény közigazga-
tási területében állapította meg.

A főépítész asszony éves munkájá-
ról számolt be. Rendszeres napirendi 
pontként került sor a településüzemel-
tetési feladatok ellátásról és a tanács-
noki feladatok ellátásáról szóló beszá-
molóra.

Zárt ülés keretében az energetikai 
pályázat benyújtásáról történt egyez-
tetés, melynek végeredményeként a 
testület első körben az óvoda és a hi-
vatali épület felújításának tervezésére 
ír ki közbeszerzési eljárást.

Közbeszerzés napirend alatt az 
előterjesztésre „Zebegény Település-
központ Turisztikai fejlesztése” című 
pályázat esetén a tervező és kivitelező 
kiválasztását egy nyílt közbeszerzési 
eljárás keretében kívánja megindítani. 

Felkéri az alpolgármestert, hogy a 
nyílt közbeszerzési eljárás fentiek sze-
rinti megindításának lehetőségeit és 
körülményeit vizsgálja meg. 

Október 21-i rendes ülésén a képvi-
selő-testület meghallgatta a Duna-ré-
gió Vízi-Turisztikai Szövetség elnö-
kének tájékoztatását. Ezt követően a 
munkaterv szerinti beszámolók - mint 
védőnői, háziorvosi, konyha - elfoga-
dása után a 2022. évi belső ellenőrzés 
feladatáról hozott döntést, a Szőnyi 
István Emlékmúzeum gazdálkodásá-
nak vizsgálatáról. Megismerte Nyári 
Péter képviselő úr előterjesztését a kö-
zösségi kommunikáció fejlesztésének 
lehetőségeiről és felhatalmazta a kép-
viselő urat a költségvonzat feltárásával 
a feladat kidolgozására.

Hutter Jánosné

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET FOGADÓÓRÁI:
Fieszl Csaba

Minden hónap 3. csütörtökén 10-12 óráig
Ferenczy Ernő Ervin

Minden hónap 2. csütörtökén 16-17 óráig
Hegedűs Sándor

Minden hónap 2. csütörtökén 16-17 óráig
Kósa János

Minden hónap 2. csütörtökén 16-17 óráig
Mádai Ferenc

Minden hónap 2. hétfőjén 16:30-18:30-ig
Nyári Péter

Minden hónap 2. csütörtökén 16-17 óráig

Képviselő-testületi ülések 
beszámolói
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Anyakönyvi hírek
Születések:

Hodisán Péter és Hodisán-Pálos Edina kislánya: Nara Andrea
született: 2021.09.20

Jó egészséget és sok boldogságot kívánunk!
Házasságkötés:

Pátrovics Milán és Kovács Krisztina Tímea 2021.09.18
Horváth Gergely és Murár Izabella 2021.09.25

Szilvási Mihály és Willem Franciska 2021.09.28
Gratulálunk!
Haláleset:

Tímár István 2021.08.30
Lauber László Béla 2021.09.04

Himmer Mária 2021.09.04
Halottaink emlékét kegyelettel megőrizzük!

Szeptemberben illetve október elején 
településünkön több helyen új táblák 
kerültek kihelyezésre, régi tábláinkat 
felújítottuk. 

A forgalmi rendben a következő 
változások történtek:

- „A szembejövő forgalom elsőbbsé-
ge” tábla került kihelyezésre az Akác-
domb aljára illetve a Nyúl utca elejére.

- „Elsőbbség a szembejövő forgalom-
mal szemben” tábla került kihelyezés-
re az Akácdomb felső végére, illetve a 
Nyúl utca felső végére.

- Elsőbbségadás kötelező tábla ke-
rült kihelyezésre a Börzsöny utca főtér 
felőli feljárójához illetve a Kós Károly 
utca focipálya felőli feljárójához. 

- "Lakó-pihenő övezet" tábla került 
kihelyezésre Újvölgybe a Papp Ferenc 
térre.

- "Lassíts, nem belátható útszakasz" 
táblák kerültek kihelyezésre az Akác-
domb utca tetejére illetve a Pacsirta út 
(Mély út) tetejére. 

- Várakozni tilos tábla + 1 kiegészí-
tő tábla "Szerda 07.00-18.00" került 

kihelyezésre a Millenium sor elejére, 
a vasúti oldalon. A korlátozás csak a 
szerdai napra vonatkozik a hulladék-
szállítás zavartalan működése érdeké-
ben.  

Kérjük a forgalmi rend változásokat 
figyelembe venni szíveskedjenek. 

Hulladékgyűjtéssel 
és -szállítással 

kapcsolatos 
információ 

Azon területeken, ahol az útviszo-
nyok nem teszik lehetővé a tömö-
rítős gyűjtőjárat elhaladását, kisebb 
méretű járművel történik a hulladé-
kok begyűjtése. 

A járművek felépítménye nyitott, 
vagy nem teljes mértékben zárt, így 
a szállítás során az ömlesztett hulla-
dék szétszóródhat. 

Fentiekre való tekintettel tiszte-
letteljes kérésünk a lakosság felé, 
hogy az edényzetben bezsákolva és 
ne ömlesztve helyezzék el a hulladé-
kot. 

Megértésüket és együttműködésü-
ket köszönjük! 

Tisztelettel, 
DTKH Ügyfélszolgálat

Új közlekedési táblák 
kerültek kihelyezésre

 Pályaépítési 
munkák

A MÁV-START Zrt. tájékoztatja az 
utazóközönséget, hogy 2021. no-
vember 6-án 6 óra 10 perctől 2021. 
november 7-én 18 óra 50 percig 
Nagymaros – Szob állomások kö-
zött végzett pályakarbantartási 
munkák miatt a 70 sz. Budapest 
–Szob vasútvonalon egyes vona-
tok módosított menetrend szerint 
közlekednek. 

2021. november 13-án 6 óra 10 
perctől 2021. november 14-én 18 
óra 50 percig Nagymaros – Szob 
állomások között végzett pálya-
karbantartási munkák miatt a 70 
sz. Budapest –Szob vasútvonalon 
egyes vonatok módosított menet-
rend szerint közlekednek.

A módosított menetrend megta-
lálható a https://www.mavcsoport.
hu/mav-start/belfoldi-utazas/va-
ganyzar oldalon. 
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Kőszegi Dániel a Magyar Szúnyogirtók 
Szövetségének elnöke, valamint Manuel 
Garcia Howlett spanyol szakértő tartott 
előadást a biológiai szúnyoggyérítés hely-
zetéről, lehetőségeiről és céljairól Gödön 
szeptember 22-én, melyen a polgármes-
ter asszony megbízásából vettem részt. 

Az előadáson egy rövid összehasonlí-
tás hangzott el a jelenleg túlsúlyban lévő 
kémiai, illetve egyre terjedőben lévő bio-
lógiai szúnyoggyérítés előnyeiről, hátrá-
nyairól. A tájékoztató alapján a kémiai 
szúnyogirtás hátrányai:

- a szúnyogok bizony csípnek, amíg 
nem jön a kezelés,

- szinte nincs hatástartóssága,
- minden szúnyognagyságú rovarra 

hat, a méhekre veszélyes,
- a nagy teljesítményű permetezőgé-

pek költségesek,
- a kezelés nagyon függ az időjárástól 

és a napszaktól,
- a légi kémiai kezelés kockázatos, mert 

leeshet a repülő.
Az előadás során megválaszolatlan 

maradt:
- milyen mértékben hat a szúnyog-

nagyságú rovarokra a kémiai kezelés?
- milyen mértékben veszélyes a mé-

hekre?
- mi az összehasonlítás alapja a nagy-

teljesítményű permetezőgépek költséges-
ségének?

- hány repülőgép zuhant le szúnyogir-
tás közben?

Az előadók részéről az viszont le lett 
szögezve, hogy annak ellenére, hogy nem 
környezetbarát, csak tűzoltómunka, még-
is egyes esetekben például vészhelyzetek-
ben, fertőzött szúnyogok esetében, illetve 
a globalizációnak, valamint az invazív 
szúnyogok térhódításának köszönhetően 
a kémiai irtás nem mellőzhető.

A biológiai védekezés alapjai:
- az invázió előtti felderítés (tenyészhe-

lyek),
- árvízi területek felderítése.
A biológiai szúnyogirtás előnyei:
- ki sem kel a szúnyogok nagy része,
- környezetbarát,
- munkahelyteremtő,
- a kijuttatás nem szennyezi a levegőt,
- a kezelést a napszak és az időjárás alig 

befolyásolja.
A biológiai szúnyogirtás hátrányai:
- a tenyészhelyek feltérképezése akár 

több évbe is telhet;
- lakott területeken a tenyészővizek 

felkutatása rendkívül alapos, időigényes 
feladat;

- a felderített helyekre (ez lehet köz-, il-
letve magánterület) történő hatóanyag ki-

juttatása nagylétszámú emberi erőforrást 
igényel, mivel a hatékonyság érdekében 
minden egyes pocsolyát fel kell keresni;

- a lakosság bevonása a megelőzésbe 
nélkülözhetetlen, mivel akár egy a lakó-
ház udvarán fellelhető kezeletlen vízfelü-
let is nagymértékben lerontja az eredmé-
nyes védekezést;

- komoly lakossági felvilágosító mun-
kát igényel az otthonokban található nyílt 
vizek, kannák, talicskák, hordók takará-
sára irányuló hajlandóság megértetése.

A biológiai szúnyogirtás fő kivitelezési 
nehézsége, hogy települési szinten a bioló-
giai védekezést nem lehet megoldani csak 
régiós szinten, mert akár 8-10 kilométerre 
lévő a védekezésben részt nem vevő tele-
pülésekről berepülő szúnyogokkal szem-
ben nem nyújt védelmet a kezelés.

Az előadás részét képezte a régiós vé-

Csípés előtt, csípés után dekezés megszervezésének előkészüle-
te, a hajlandóság felmérése. A felmérés 
során kérdőív került kitöltésre, melyen 
szerepelt az a kérdés, hogy „Ön szerint 
csatlakozna-e a település a programhoz?”. 
A kérdésre a polgármester asszony felha-
talmazása alapján a valószínűleg választ 
adtam meg.

Az előadás zárásaként elhangzott egy 
megkerülhetetlen kérdés: településen-
ként mennyibe kerülhet egy biológiai 
szúnyoggyérítési programban való rész-
vétel? Erre a következő válasz érkezett:

„Nem tudunk olyan árat adni, ami 
önöknek tetszeni fog” – mondta Kőszegi 
Dániel.

Ennyi bizonytalansági tényező után 
számomra megfogalmazódott egy örök-
érvényűnek tűnő megállapítás, mely sze-
rint szúnyogcsípés volt, van, lesz.

Csípés és csipkelődésmentes napokat 
kívánok minden kedves olvasónak!

Mádai Ferenc
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Hagyományainkhoz híven idén is 
megünnepeltük óvodánkban a népme-
se napját. Mács Kata mesemondó előa-
dásában hallgattuk meg a Csillagszemű 
juhász történetét. Kata bevonta a me-
sébe a gyerekeket is, közülük került 
ki a király, királylány, juhász, katona, 
valamint belebújhattak az óriás sün-
disznók és a bárányok bőrébe is egy 
kis időre. A mese végén pedig együtt 
táncoltunk, mulattunk a juhászlegény 
és a királylány lakodalmán.

Előtte való nap szüreti délelőtt volt 
az óvodánkban. Erre az első osztályo-
sokat is meghívtuk, szerencsére el tud-
ták fogadni a meghívásunkat, így egy 
év szünet után ismét együtt szemez-
hettük és préselhettük a szőlőt, kóstol-
hattuk a mustot. A szülők által hozott 
szőlőből nagyon finom must lett, nem 
győztük préselni, olyan gyorsan fo-
gyott el a kancsókba kitöltött szőlőlé. 
Remek délelőttöt töltöttünk el együtt: 
énekkel, játékkal, munkával.

Október elsején a zene állt a közép-
pontba, hiszen ekkor ünnepeltük a 
zene világnapját. Ez alkalomból egyik 
óvodásunk édesapját kértük fel, hogy 
zenéljen nekünk. Ő eleget tett a kéré-
sünknek és nagyobbik lányával együtt 
eljött hozzánk ezen a napon. 

10 óra után citera muzsika töltötte 
be az óvoda tornatermét, hallhattunk 
felvidéki népdalokat, majd közösen 
énekeltük a gyerekek által már jól is-
mert dalokat.  

Az állatok világnapjára idén hosz-
szabb időt szántunk, mint általában 
szoktunk. Október 4-én kezdtük el a 
programjainkat és 12-én fejeztük be. 
Első nap a szülők hozhattak be állato-
kat az ovi udvarára, a gyerekek legna-
gyobb örömére érkezett is egy kecske, 
egy kutya és egész nap a Pillangó cso-
porttal volt Sanyi, a teknős. 

Az ezt követő napokon mindhá-
rom csoport külön-külön ellátogatott 
egy óvodásunk otthonába, ahol több 
fajta állattal is megismerkedhettek; a 
bátrabbak kígyót is simogattak, illetve 
szakállas agámát is tarthattak a kar-
jukon. A kevésbé merészek sem ma-
radtak tétlen ők nyulat simogattak és 
kecskét etettek.

A gazdátlan állatokról sem feled-
keztünk meg, idén újra gyűjtöttünk 
adományokat a váci Zöld Menedék ja-
vára. Ezúton szeretnénk megköszönni 
a lakosság részvételét, hogy óvodása-
ink mellett ők is csatlakoztak a gyűj-
téshez, így nekik is köszönhetően elég 
szép mennyiségű adományt tudtunk 
eljuttatni a menhelynek. 

Adományok október 8-án el is jutot-
tak a címzetthez, köszönjük a szállítás-
ban való részvételt is.

12-én Cékla, a kutyalány látogatott 
el hozzánk gazdájával, Kolozs Noémi-
vel. Játékos formában megtanulták 
a gyerekek, hogy mit jelent a felelős 
állattartás, hogyan előzhetjük meg a 
kutyatámadásokat, hogyan simogas-

Óvodai élet – óvodai programok

sunk meg egy kutyát, mikor mit, és 
mit nem szabad tenni egy kutyával. Az 
ismeretek átadása után a gyerekek be-
vonásával különféle „mutatványokat” 
is bemutatott Cékla, például: átkúszott 
a gyerekek lába között, átugrott a gye-
rekek által tartott akadály felett, stb. A 
végén pedig a tanult ismeretek betar-
tása mellett mindenki meg is simogat-
hatta Céklát. 

Gazdájától pedig minden csoport 
ajándékba kapott egy oktatófüzetet, 
hogy a tanultakat ne is felejtsük el. 

Leskóné Zádor Gabriella 
óvodavezető
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Október hatodika a magyar gyász 
napja, 1849. október 6-án Aradon 
kivégezték az 1848-49-es szabadság-
harc 13 volt katonai vezetőjét, Pesten 
az  Újépület  falánál    főbe   lőtték 
Batthyány Lajos volt miniszterelnö-
köt.

A szabadságunkért életüket áldozó 
tábornokokra emlékeztünk a zebe-
gényi Szőnyi István Általános Iskola 
és AMI-ban, ahol az ötödik osztály 
idézte fel a múlt szomorú eseményeit. 
A megemlékezést iskolánk aulájában 
tartottuk meg, a zord időjárás miatt 
az ünnepi Kálvária-dombi koszo-

rúzásra a sok éves hagyományokat 
ápolva csak egy nap múlva kerülhe-
tett sor. A 13 vértanú az osztály tanu-
lói közül került ki, akik megidézték 
az aradi hősök utolsó gondolatait és 
halálukat egy szál virág kettétörésé-
vel jelképezték. Ezzel szimbolizálva, 
azt a küzdelmet, amelyet népünk 
folytatott a nemzet függetlenségéért 
és társadalmi fejlődéséért.

Köszönettel tartozunk Gellai Ildi-
kónak, aki az iskolai énekkar össze-
fogásával hozzájárult megemlékezé-
sünkhöz. 

Hegyiné Zámbó Krisztina

Az Opera Nagykövetei program ke-
retében múlt héten nálunk járt Amb-
rus Ákos, a Magyar Állami Operaház 
bariton énekese. Előadásában megis-
mertette a felső tagozatos osztályokat 
az opera nagyzenekara hangszereivel, 
a különböző hangszercsoportokon 
belül a legkisebbtől a legnagyobbig.  

Az operarészletekkel és vicces anek-
dotákkal tarkított előadás során meg-
tudtuk például azt is, hogy különböző 
érzelmek és szituációk kifejezésére 
mely adott hangszer a legalkalmasabb. 
A tanulók mellett a tanároknak is él-
vezetes és újdonsággal teli bemutatót 
hallhattunk.

Amfiteátrum avató 
a Pagonyban

2021 januárjában nyertük meg a Tes-
co áruházlánc által meghirdetett „Ön 
választ, mi segítünk” pályázaton azt a 
250.000 forintot, melyből a Kerekhe-
gyi Pagony egyik helyszínét építhettük 
meg.

A pályázatot az Erdei amfiteátrum 
színpadának és „nézőterének” kiala-
kítására nyújtottuk be, így az elnyert 
összegből az ehhez szükséges anyagot 
vásároltuk meg. 

Április elején szállította ki az erdé-
szet a felezett tölgyfa rönköket és desz-
kákat, így májusban már kezdhettük 
az anyag felhordását. Augusztus elején 
indult a színpad ácsolása és a padok 
építése. Mivel tölgyfából készültek, 
így több ponton próbára tették a tü-
relmünket… Küzdelem volt az anyag 
súlyával, a méretével és a sűrűségével 
is… Főleg a sűrűségével. 

Végül elkészült – október eleje volt 
már ekkor. Szerettem volna, ha közö-
sen örülünk neki, hiszen csodálatos a 
helyszín, nagy munka volt, és sokan 
kivették a részüket benne. Minikon-
certet szerveztünk erre az alkalomra, 
ahol a Szőnyi suli zenei tanszakos ta-
nulói, zenetanárai játszottak. A kon-
certre október 9-én, délután 4 órakor 
került sor. Szerencsére az időjárás is 
mellénk állt, így napsütésben néz-
hettük a diákok és tanáraik játékát, 
és ehettük meg a nézőközönség által 
belépőként hozott sok sütit. Ezúton is 
köszönöm Emmának, Zsályának, La-
urának, Blankának, Ákosnak, Ádám-
nak és Marcinak, hogy felkészültek, 
és kiálltak a színpadra. Örülök, hogy 
a közönség soraiban láthattam az épí-
tős alkalmakról már ismerős arcokat, 
és azoknak is örülök, akik most jártak 
ott először. Azt hiszem, mindannyian 
egyetérthetünk abban, hogy jó ott len-
ni.

Van még építeni valónk, így várok 
mindenkit szeretettel a következő al-
kalommal. 

                                      Molnár Kata

Az Opera Nagykövete a Szőnyi István 
Általános Iskola és AMI-ban

Október 6-ai megemlékezés



Zebegény                                                                                                                                                  7Nemzetiségi hírek - Múzeumi hírek

Felhívás! 
A Szőnyi István Emlékmúzeum 
karácsonyfáját – ahogy tavaly is – 
szeretnénk újra advent első szom-
batján feldíszíteni. Ehhez kérjük 
a lakosság segítségét. Amennyi-
ben olyan fenyőfája van, melyet 
szívesen kivágatna és felajánlaná 
a Szőnyi Múzeum részére kérjük, 
vegye fel velünk a kapcsolatot az 
alábbi elérhetőségeken: 

Telefon: +36306933405
Email: kapcsolat @szonyimuze-

um.hu
A Szőnyi István 
Emlékmúzeum 

munkaközössége 

Az augusztusi testületi ülés döntései alap-
ján elkészültek a falu elején, Nagymaros 
felől a Kenderesben, és Szob felől az Új-
völgyben a német nyelvű üdvözlő táblák.

„Herzlich Willkommen 
in Sebegin”

Továbbá kihelyezésre kerültek a Hét-
hídnál, a ferde hídnál és a hajóállomás-
hoz levezető úton  a Kós Károly tervezte 
Havas Boldogasszony római katolikus 
templomot ábrázoló táblák, melyekre a 
miserend is kikerült magyar és német 
nyelven.

Külön köszönet a táblák kihelyezésé-
ben nyújtott önzetlen munkáért Csóka 
Árpádnak, Hock Istvánnak, Hutter Já-
nosnak és Kósa Jánosnak. A templomot 

ábrázoló képet Csóka Beáta tervezte. Kö-
szönjük a segítséget.

A táblákkal segíteni kívánjuk az ide-
érkező vendégek tájékozódását, mivel 
a templomunk az ország tíz legszebb 
temploma közé tartozik.

Folyamatban van a Kálvária dombon 
a kereszt felújítása, melynek átadását ok-
tóber 31-re, a vasárnapi szentmise után 
tervezzük. A kereszten német és ma-
gyar nyelven lesz az idézet feltüntetve. 
Így ez már a negyedik kereszt, melyen 
német-magyar nyelvű idézet olvasható. 
Ezzel is teljesítjük legfontosabb felada-
tainkat, a hagyományőrzést és a német 
nyelv ápolását.

Faludi Károly 
    elnök 

Német Nemzetiségi Önkormányzat hírei
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Nagy megtiszteltetés érte hazánkat, 
1938 után ismét Magyarország kap-
ta meg a Nemzetközi Eucharisztikus 
Kongresszus megrendezési jogát, ame-
lyet 2021 szeptember 5. és 12. között, 
Budapest több helyszínén tartottak 

meg. Már több éve készültünk erre a 
nagy eseményre itt Zebegényben is a 
katolikus közösségben. Nagy megtisz-
teltetés volt számunkra, hogy a kong-
resszusra készülve a Duna TV a mi 
templomunkból is közvetített szent-

A katolikus közösség hírei misét. A családi nap programjában, 
mely a Margit-szigeten zajlott több 
zebegényi család is bekapcsolódott. A 
záró szentmisén, amely a Hősök terén 
zajlott a nagymarosiakkal együtt több, 
mint 120-an kapcsolódtunk be. A 2100 
fős kórusban egy zebegényi testvérünk 
is énekelt. Ferenc pápát egészen kö-
zelről láthattuk, amikor végighaladt 
az Andrássy úton. A mise csodálatos 
volt. Lélekben feltöltődve tértünk haza. 
Meríthettünk a tiszta forrásból, amely 
minden ember számára a megújulás, 
újrakezdés lehetőségét hordozza magá-
ban. Szerdánként 18.00-tól a templom-
ban a szentségimádáson vár bennün-
ket!

Bibliaóra indult szeptember 14-én 
kedden este a plébánián. Az újszövetsé-
gi Szentírással ismerkedünk két heten-
ként kedden este. Elsőként Szent Jakab 
levelét kezdtük olvasni. Felnőtt kateké-
zis indult szeptember 21-én este a plé-
bánián. A szentmise misztériumáról a 
Duna TV-ben készült Misztérium című 
kisfilmsorozat feldolgozásával mélyí-
tettük hitünket. Mindenkit szeretettel 
várunk az alkalmakra.

Október 3-án vasárnap 7 gyermek 
járult először szentáldozáshoz templo-
munkban. Az ünnep a bevonulás után a 
szülők áldásával kezdődött. A gyerme-
kek verset mondtak. Az olvasmányo-
kat, könyörgéseket a szülők olvasták el. 
A keresztségi fogadalom megújításakor 
égő gyertyával a kezükben tettek foga-
dalmat. A szentmise után az egész kö-
zösség a plébánián szeretetvendégségen 
vett részt, ahol a kakaó és kalács sem hi-
ányzott. A szülők által mondott áldás:

Az Úr legyen előtted,
hogy a jó utat mutassa neked.

Az Úr legyen melletted,
hogy téged karjába zárjon és 

megvédjen.
Az Úr legyen mögötted,

hogy megvédjen a Gonosz cselvetésétől.
Az Úr legyen alattad,

hogy felfogjon, ha leesel.
Az Úr legyen tebenned,
hogy megvigasztaljon, 

ha szomorú vagy.
Az Úr legyen körülötted,

hogy megvédjen, ha mások 
rád rontanak

Az Úr legyen fölötted,
    hogy megáldjon téged.

Így áldjon meg téged a jóságos Isten,
    ma, holnap és minden időben.

Ámen.
Dr. Csáki Tibor

plébános
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A Covid járvány és időpont egyez-
tetések miatt most végre megtörtént 
„új” lelkipásztorunk beiktatása, 2021. 
szeptember 26-án, vasárnap délután. 
Majdnem két éve választotta meg 
a nagymarosi református közösség 
Kéri Ákos Balázst, - referenciákat 
szerezve róla, majd elhatározásun-
kat „megimádkozva” Urunknál.  Ő 
azért csak végezte szolgálatát, azóta 
is, melynek köszönhetően gyüleke-
zetünk megerősödött létszámban 
és hitéletben egyaránt. A hivatalos 

beiktatást - a püspökünk kényszerű 
távollétében -  Nagytiszteletű Nyilas 
Zoltán úr, az Északpesti Református 
Egyházmegye esperese végezte. Igét 
hirdetett főtiszteletű Somogyi Péter, a 
Dunamelléki Református Egyházke-
rület püspökhelyettese. Lelkészünket 
26 palástos lelkész köszöntötte, 1-1 
bibliai igével. Templomunk teljesen 
megtelt, ezzel együtt egy meghitt  ün-
nepély részesei lehettünk. Nehéz, de 
gyönyörű feladatunk, hogy a jövőben 
is együtt küzdjünk lelki életünk kör-

A református egyházközség hírei nyezetvédelme érdekében. 
   Rövid részlet Kéri Ákos tiszteletes 

úr beiktatási beszédéből:
„Szeretett testvérek, presbiter test-

vérek. Amikor váratlanul megkereste-
tek abban a gyülekezetben, ahol éppen 
szolgáltam beosztott lelkipásztorként, 
akkor ezt a kegyességet kerestétek ben-
nem is. Hiszem, hogy a hívásotok mö-
gött, ott volt az Isten hívása. Soha nem 
beszéltem még erről, de amikor azon 
a bizonyos vasárnapon hajnalban ké-
szültem, hogy eljöjjek először hozzátok 
bemutatkozó istentiszteletre, akkor kö-
vetkező Igét olvastam:

„Nem ti választottatok engem, ha-
nem én választottalak titeket, és én 
rendeltelek titeket, hogy ti elmenjetek 
és gyümölcsöt teremjetek, és a ti gyü-
mölcsötök megmaradjon...”

Személyesen érintett meg akkor ez 
az Ige, de ugyanakkor azt is látnom 
kellett, hogy többesszámban beszél. Jé-
zus a tanítványainak szól. Isten arra 
hív mindannyiunkat ebben a gyüleke-
zetben, akik Jézushoz tartozunk, hogy 
Ő róla tegyünk bizonyságot, hirdessük 
az evangéliumot életünkkel, a gyüleke-
zetben ránk bízott szolgálattal tegyünk 
meg mindent Őérte, és Isten az ő szu-
verén kegyelméből Szentlelke által gyü-
mölcsözővé tudja tenni a mi munkán-
kat és ébredővé a mi közösségünket...”

A Nagymarosi Református Egyház-
község zebegényi „leányegyházában” 
élő kb. 30 református  hívő nevében

Ábrahám  Balázs   
kántor
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Felnőtt csapatunk továbbra is jól sze-
repel, hisz 18 pontjával 4. helyen áll a 
14 csapatos bajnokságban. A kezdeti 
győzelmek után becsúszott két vere-
ség, de azóta csak győztesként hagyták 
el “fiaink” a pályát. Íme az eredmé-
nyek:

ZGSE-Göd ll. 0-3
Váchartyán-ZGSE 3-2
ZGSE-Kismaros 3-2

Püspökhatvan-ZGSE 3-4
ZGSE-Mogyoród KSK 5-2

Ehhez a jó csapatteljesítményhez 
nagyban hozzájárult Menyhei Zoltán 
11 góljával és Kovács Márk 7 találattal, 
melynek eredményeként, előbbi 2. he-
lyen, míg utóbbi 8. helyen áll a góllövő 
listán!

Bízunk a jó folytatásban! Aki teheti 
jöjjön ki szurkolni a hazai mérkőzése-
inkre!

Október 30., szombat
ZGSE-Csomád 13:30

November 6., szombat
 ZGSE-Nagymaros 13:30

Felnőtt futsal (teremfoci) csapatunk 
is két győzelemmel kezdte a budapesti 
harmadosztályú bajnokságot, viszont 
több nehéz összecsapás is vár még rá-
juk. A gárda összetétele vegyes, mert 
van benne helyi nagypályás játékos is, 

de pesti ismerősökkel, barátokkal, régi 
focis társakkal kiegészülve ütőképes 
társaság jött össze!

Öregfiúk focistáink derekasan 
helytállnak saját bajnokságukban, de 
a folyamatos létszámgondok miatt a 
győzelmek elkerülik a csapatot. Hat 
vereség és két győzelem áll a nevünk 
mellett, így 8. helyen állunk, 11 csapat-
ból. Legjobb góllövőnk Balázs András 
helyi lakos, 5 találattal!

Gyerekcsapataink folyamatosan 
járnak Bozsik tornákra a váci stadion-
ba, mely mindig nagy élmény az ovis 
és kisiskolás korú gyerekeknek. Az 
U13-as fiúk is befejezték a bajnokság 
alapszakaszát. Új sorsolásnak köszön-
hetően más csapatokkal is játszanak 
majd. Nekik is elkél a szurkolás hazai 
pályán!

U13:
Október 31., vasárnap

 ZGSE-Tökmag Focisuli, 10:00

A rosszabb idő beköszöntével sem 
marad el a heti két edzés, mert az őszi 
szünet után, gyerekeink a helyi iskola 
tornatermébe vonulnak. Köszönjük az 
iskola vezetésének rugalmasságát és 
támogatását!

Hajrá Zebegény!
Szűcs Zoltán

A jó forma megmaradt Másodszor is nagy 
sikerrel zajlott az új 
zebegényi Bolhapiac 
Az első, szeptemberi alkalom után 
október közepén újra megrendez-
tük a zebegényi bolhapiacot. Már 
első alkalommal is nagy érdeklő-
dés mutatkozott a vásár iránt, ezért 
nem is volt kérdés, hogy újra meg-
tartjuk. A helyszín újra a zebegé-
nyi Danu fröccsterasz és vásártér 

területén volt, de az önkormányzat 
segítségével az eladók most már 
sokkal nagyobb területre, a szom-
szédos parkba is ki tudták tenni 
használt, de még hasznos portéká-
ikat. 

A rendezvényen, amin részt vett 
a falu apraja-nagyja, több mint har-
minc asztalon - köztük 10 az ön-
kormányzattól kapott pulton - vá-
logathattak a kíváncsi látogatók. 

Az pultokon szinte minden meg-
található volt, amit egy bolhapiacon 
keresne az ember. Ruhák, lakberen-
dezési cikkek, különböző érdekes 
régi tárgyak és berendezések talál-
ták meg új gazdájukat, miközben az 
egymással ritkán találkozó embe-
rek közt jó hangulatú beszélgetések 
zajlottak le. 

Sok frissen beköltözött fiatal csa-
lád először találkozhatott ilyen vi-
dám és közvetlen módon a régebb 
óta itt élő lakókkal. 

Mivel az érdeklődés továbbra is 
nagy, és már az eladók nagy része 
is kérte, ezért a piac ezután rend-
szeresen megtartásra kerül, legkö-
zelebb december 5-én várjuk majd 
az eladókat a megszokott helyen, 
a Danu fröccsterasz és vásártér te-
rületén, majd kis szünet után ta-
vasszal, várhatóan márciustól havi 
rendszerességgel.

Walcz András
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Beszélgetés  részlet 
Vágvölgyi Ilonával  (2001)

Mirza néni hosszú ideig élt Zebe-
gényben.  Egyáltalán hogyan ke-
rült Magyarországra?

Úgy került Magyarországra, 
hogy hozzáment dr. Engel Gézá-
hoz, aki az Amikus Kiadónak volt 

a társtulajdonosa. 1951-ig Buda-
pesten laktak, de elváltak. A férj 
elhagyta Mirza nénit súlyos ízületi 
betegsége miatt, aki 1954-ben Ze-
begénybe költözött. Először az El-
ter családnál lakott, majd haláláig 
a Sashegyi házban élt. (Szőnyi u.)

-  Itt is dolgozott a néni?

MIRZA  VON SCHÜCHING,
aki németre fordította az Egri csillagokat

Igen, méghozzá nagyon sokat. 
Betegsége miatt gyakran bezár-
kózott. Emlékszem rá, ujjai már 
görbék voltak a sok gépeléstől. Ha 
nem tudott egy kifejezést, engem 
kérdezett. Fordított Jókait, Szabó 
Magdát, Illyés Gyulát, Márait.

- Bartók levelezését is ő fordítot-
ta. Sokat találkoztak?  Ilyenkor mi-
ről beszélgettek?

Az érdeklődési körünk meg-
egyezett, sőt még németül is tud-
tam, így szívesen sétált velem. Ze-
néről, festészetről beszélgettünk. 
Szerette a művészeteket. Szőnyiné-
nek jó barátnője volt. Sokat mesélt 
magáról is: nagypolgári családban 
született, és saját elmondása sze-
rint még Thomas Mannékkal is 
vacsorázott. Öccse Németország-
ban élt, onnan támogatta gyógy-
szerekkel.

- Tetszett mondani, hogy népme-
séket is fordított. Volt segítsége Ilo-
na nénin kívül?

A nagymamám segített neki 
a népmesék fordításában. Mirza 
néni kitűnően beszélt magyarul, 
de elkelt nagymamám német tu-
dása is, a népmesék fordításában.

Köszönjük a beszélgetést Ilona 
néni.

(Lejegyezte: Csóka S.-Skripek P.)

A 2000-es évek elején az iskolában 
Hagyományőrző szakkör műkö-
dött. A gyermekek felkutatták a 
falu épített és tárgyi örökségét, va-
lamint idős emberekkel riportokat 
készítettek.

A lelkes csapat újságot is szer-
kesztett havi rendszerességgel, 
amelynek a HAGYOMÁNYŐRZŐ 
volt a címe .

A szülők, nagyszülők is segítet-
ték a munkát.

Kiállítások, nyertes pályamun-
kák, helyezések, helytörténeti ve-
télkedők koronázták meg tevé-
kenységüket.

A gyermekek felnőttek, azóta 
édesanyák, édesapák lettek. Most 
ezekből a munkákból válogatunk.

Árpád-házi Szent Margit kápolna
A Zebegény-Újvölgy Nyaralótelep 
Egyesülete alakuló gyűlésén 1936-
ban felvetődött egy kis kápolna épí-
tése. Megalakult a Kápolnaépítő 

Bizottság Hesz Nándor elnök, Falvy 
Dömen, Kárpáti Béla, Nemes Ist-
ván és Papp Ferenc részvételével. A 
kápolna az újvölgyi nyaralók ado-
mányából és Csongrádi Kornél által 

Múltunk szervezett jótékonysági hangverseny 
bevételéből épült fel. A terveket Hu-
bert Miklós építész (dr. Beer Miklós 
püspök nagyapja) készítette, kivitele-
zői a zebegényi iparosok voltak: Ko-
csis András kőműves mester, Krebsz 
Pál ácsmester, Pintér Béla kőfaragó 
mester. Az oltárkép Shvoy Lajos szé-
kesfehérvári püspök ajándéka. Már-
ton Lajos: Árpád-házi Szent Margit 
festménye. A berendezést is az újvöl-
gyi nyaralók ajándékozták. 

1944. július 30-án Monsberger 
nagymarosi esperes végezte el a 
felszentelő szertartást. Közben a 
levegőben ellenséges repülők húz-
tak el távolabbi célpontok felé. 

1994. évben az újvölgyi nyaralók 
adományaiból elkészült a felújítás, 
a lépcső és az előtető. A harangot 
Gombos Miklós harangöntő készí-
tette. Az 50. évforduló napján dr. 
Katona István váci segédpüspök és 
Kapás László plébános végezte a 
szentelési szertartást és szentmisét 
celebrált. 

  Skripek Péter
       2001 
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OKTÓBER a szüret ideje. 

Valamikor nagy területen szőlő-
birtokok adtak számos embernek 
munkát. A filoxéra kipusztította a 
szőlőt.

(Kertész János - 1937)

Közvetlen a szüret után gyakori 
volt a szüreti felvonulás és a bál.

Egyik legnagyobb mulatság volt 
minden évben. A fiúk csikósnak, a 
lányok pedig maskarába öltöztek.

A többiek hordókat pántlikás 
ökrösszekerekre raktak és úgy 
mentek végig a falun.

Játszottak a cigány muzsikusok 
és hatalmas dínom-dánom volt.

 (Hock István-2001)

Tisztelt Olvasók!

Megjelent a Zebegényben élő Grandpierre 
Atilla legújabb könyve A Selyemút őstör-
ténete - a magyarság szerepe Eurázsiában 
címmel.

A könyvről pár sorban: Valós őstörténe-
tünk felfedezéséhez a legfontosabb, hogy 
olyan értékrend alapján úgy gondolkoz-
zunk, amilyen az őseinknek volt. A szer-
ző sorsszerűen találkozott az ősi magyar 
értékrenddel, amikor a csillagász pályát 
választotta, és három évtizedes munká-
val felfedezte a Világegyetem lényegét. A 
Világegyetem lényegét három kozmikus 
alapelv jelenti, az anyag, az élet és az érte-
lem kozmikus alapelve. Ezekből fakadnak 
az anyag, az élet és az értelem egyetemes 
természettörvényei, és ezek adnak magya-
rázatot az észlelhető világ jelenségeiben 
tapasztalható törvényszerűségekre. Ami-
kor a Világegyetem lényegét felfedeztük, 
rájöhetünk, hogy végső soron a Világegye-
tem egy, a három végső valóság egyetlen 
egészet alkot. Így juthatunk el az Egyhá-
romsághoz, az Élő Világegyetem egész 
jelképrendszeréhez, a kettős kereszthez, a 
Világfához, az Életfához, a Tudás Fájához, 
a hármas halomhoz, a hármas hármasság 
bölcseleti rendszeréhez és a Napkereszt-
hez. Árpád népének régészeti leletein 
ugyanezek a jelképek láthatók, a magyar 
nemzeti zászlón, címeren, a magyar Szent 
Koronán, és a királyi jogaron. Ennek alap-
ján ölünkbe hullik őseink világfelfogása, és 
kulcsot kapunk a magyar őstörténelem-

hez. Fény derül arra, hogy legalább 40 000 
éven át a Selyemút mentén létezett egy kö-
zös, ősi eurázsiai civilizáció, és 8 000 évvel 
ezelőtt itt, a Kárpát-medencében jött létre 
az Ősi Európa néven ismert civilizáció, 
amelynek népe magyarul beszélt és ma-

gyar népdalokat énekelt. Ekkor és itt jött 
létre az a népességrobbanás, amely az i. e. 
6000 után a korabeli Kína és India népessé-
génél több mint kétszer nagyobb népessé-
get bocsátott ki, és döntő hatást gyakorolt 
Eurázsiára. Ez a könyv az életközpontú, 
közösségközpontú és természetközpontú, 
egészséges világnézet alapján megvilágítja 
a Selyemút népeinek közös őstörténetét, és 
elősegíti e népek felemelkedését. A könyv 
összefoglalja 11 tudomány, többek között 
a genetika, az embertan, a történeti nyel-
vészet, a vallástörténet legújabb eredmé-
nyeit, amelyek egybehangzóan bizonyítják 
a magyarság meghatározó szerepét a Se-
lyemút őstörténelmében. Kirajzolódik az 
ősi magyar filozófia, tudomány, társadalmi 
rend, gazdasági rendszer, intézményrend-
szer, államszervezet, és az utolsó fejezetben 
kulcsot kapunk a magyar nép világraszóló 
tehetségének értelmezéséhez is.

www:animakonyv.hu/a-selyemut-
ostortenete-a-magyarsag-

szerepe-eurazsiaban-10004209 
https://www.ekonyv.hu/a-selyemut-

ystortenete-a-magyarsag-
szerepe-eurazsiaban 

Ajánljuk olvasóink figyelmébe a napok-
ban megjelent interjút Grandpierre Atillá-
val, melyet a https://mediaklikk.hu/video/
fulszoveg-grandpierre-atilla/  weboldalon 
tekinthetnek meg. 

A Fülszöveg irodalmi műsor hét-
ről-hétre bemutatja a kortárs magyar 
irodalom szerzőit, legújabb munkáikat 
és könyvajánlót ad arról, amit olvasni ér-
demes. Bán Mór 10. 16-án Grandpierre 
Atilla író, fizikus, csillagász, zenésszel be-
szélgetett.

“Érik a szőlő, hajlik a vessző bodor a levele”
Köszönetnyilvánítás
Ezúton szeretnénk meg-
köszönni az Önkor-
mányzatnak az Idősek 
találkozója rendezvény 
megszervezését, a kedves 
műsort és a finom va-
csorát. Köszönjük, hogy 
gondoltak a házassági 
évfordulós házaspárokra 
illetve a kerek születési 
évfordulósokra is egy kis 
ajándékkal. 

Lőrincz Albert és neje

Könyvajánló

Fiatal pár a szüreti felvonuláson 
(1907)
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